

24小时读者热线:96060 都市圈圈网www.dsqq.cn

Latest News

责任编辑:颜玉松 美编:王莺燕 组版:宋玮

国土部公布620个楼盘地价房价比

首次正面回应“地价推高房价”争论

自国土部公布“中国地价占房价平均为23.2%”的数据以来，业界一直对该数字存有异议。前日，该部将全国620个调查项目的数据悉数发布，其中北京的21个项目中，地价最高占房价的比例为51.36%，最低为14.33%。据公布的数据计算，北京21个项目平均地价与房价的比例约为25%。

全国共调查620个项目

620个案例中，销售房价最高为45000元/平米，最低为1130元/平米；地价占房价最低比例为5.3%，最高为58.6%。

58.6%的高地价比来自河北石家庄的新公爵项目，其楼面地价为每平米3869元，开盘平均售价为每平米6600元。

根据调查结果，620个案例地价占房价比例平均为23.2%，356个项目比例在15%-30%之间。其中，比例在30%以下的约占总数的78%。

地价1720 房价12000

此次调查的北京21个项目中，地价占房价比例最低为14.33%，最高为51.36%。记者看到，21个项目里，不乏金隅七零九零、远

洋沁山水、首城国际中心等热门楼盘，只有4个分布于城八区之外。

数据显示，地价房价比最低的项目，每平米地价只有1720元，但是项目开盘价却达到了每平米12000元，地价只占14.33%。

不过，业内普遍认为，房价与地价之间并无直接对应关系。土地从购买到开发销售一般有2至3年时间，在此期间，房价会随市场变化不断调整。

追问

**为何现在公布数据？
国土部：消除争论**

国土部前日表示，“我们一直认为将实际的数据和情况摆出来，以透明公开的方式让社会了解相关信息，是回答疑问消除争论的最好方法。”

今年6月底，国土资源部副部长鹿心社首次在国新办的新闻发布会上，公布了全国地价占房价23%的结论，这也是国土部首次正面回应

“地价推高房价”的争论。随后，有人认为这一结论“太模糊”。

■新闻背景

“地价推高房价”争论

国土资源部称，今年5月底，开展房地产项目用地地价专项调查，调查范围为全国105个地价动态监测城市，调查方式为城市内分区域随机抽样，对象主要是2006年以来取得土地且已进入销售阶段(包括已售完)的商品房开发项目。

国土资源部解释称，调查的房价为商品房开盘时的平均售价，地价为土地出让时的楼面地价。

早在今年两会上，全国工商联房地产商会去年就全国9城市“房地产企业的开发费用”的调查显示，房地产项目开发中，土地成本占直接成本的比例最高，达到58.2%。地价推高房价的争论就此开始。据《新京报》

■新闻快讯

台湾高中生何安琪成大陆高校面试直接录取第一人

记者25日从复旦大学了解到，来自台湾桃园县复旦高级中学的高三毕业生何安琪被复旦大学通过面试直接录取，她以第一志愿进入了复旦大学上海医学院临床医学专业八年制博士班。何安琪因此成为台湾高中应届毕业生中被大陆高校以面试方式直接录取的第一人。新华社

温州原高新技术开发区管委会主任戴国森被开除党籍

记者从24日温州市委十届六次全会上获悉，市委决定给予戴国森开除党籍处分。

戴国森曾为原温州经济技术开发区管委会主任、党委副书记，原温州高新技术开发区管委会主任。

据悉，戴国森案是省、市纪检监察部门在查处出国不归的原鹿城区委书记杨湘洪案中拨出萝卜带出泥查出来的。戴国森案发后，办案人员在搜查他家时发现，他有十多本房产证、几十个每只价值上万元的名牌包，还有几十斤上等的虫草。新华社

妇女中500万被投注站老板骗取彩票

据新华网杭州7月25日电(记者黄深钢)一名在温州打工的广西妇女偶然买的彩票中了500万元巨奖，但是她在向彩票店老板问询的时候却被骗“没中奖”。拿着这张骗来的彩票领奖的彩票店老板最终没逃过法网。

记者从永嘉县检察院了解到这起离奇的案件。今年3月1日，来永嘉打工的广西妇女杜飞(化名)按照平时习惯，来到瓯北镇黄田朱某所在体育彩票销售点用自己丈夫和儿子的生日号码，买了三注(浙江6+1)号码的体育彩票。

由于工作忙，直到3月14日，杜飞才来到彩票点查询自己的彩票有没有中奖，只见彩票店老板朱某核对了一下，一边告诉杜飞说没有中奖，一边顺手将彩票扔在废彩票箱里。杜飞便又买了同样的三注号码才离开。

不料第二天，杜飞查询得知自己的那张彩票中了500万元巨奖，在与朱某几次交涉无果后，认为自己被店主“忽悠”了，于是便向公安机关报案。

公安机关迅速查实了这起诈骗案。彩票店主朱某坦白交代了自己骗取中奖彩票事实：当杜飞拿着中奖彩票来查询的时候，朱某发现该彩票中了500万元，但此时杜飞自己却不知道，面对这样一个千载难逢的“机会”，朱某“忽悠”她说：“没有中奖”，便将彩票丢进彩票箱里。待杜飞离开后，朱某迅速将彩票捡回，并马上招来朋友蒋某将彩票转移走，许诺以50万元的酬劳让他出手帮忙领奖。

此后，蒋某与妻子去杭州领得了500万元巨奖，但也得知杜飞已经报案。于是三人决定暂时先不分钱，为了应付检查，三人订立攻守同盟：商量好要是查起来就讲是捡来的，真的不行就将钱还给体彩中心。但形势已经无法回头了，这个脆弱的“攻守同盟”被打破后，4月11日朱某、蒋某被刑事拘留，蒋某妻子被取保候审。

7月23日，该案中彩票店主朱某、领奖的蒋某及蒋某妻子分别被永嘉县检察院以涉嫌诈骗罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪和包庇罪提起公诉。



益生康健·优质平价健康品的开创者

全国领先★优质平价★百万会员★专业服务

中国老年保健协会 特别推荐

1元血糖仪

买50条试纸(196元)，加1元立刻获得：

惊喜1：免费领取价值598元超值型血糖仪一台。(仅限新会员，每人一次机会)。

惊喜2：即可成为益生康健终生会员，享受益生康健全年所有特价优惠政策。

超值型血糖仪独特优势

- 保证质量：血糖仪，测值准确
- 吸血试纸：试片反应区内置，可以用手触摸
- 用血量更少：在1.5微升以下
- 量测更快：测量时间少于15秒
- 记忆更多：能存储100笔记录
- 温度补偿：内置温度传感器，自动补偿温度

现在拨打400-651-0018
成为会员马上获得——

血糖仪一台

私人健康顾问

《益生康健》全年养生杂志

纳米强心磁疗卡



市场零售价：598元/台

沪医械广审(文)第200903035号 请在医生指导下使用

电话订购·送货上门·货到付款·30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址：北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层

服务时间：8:00--21:30周一至周日 服务监督电话：010 59861273



400-651-0018

益生康健(南京)会员服务中心

地址：南京市鼓楼区幕府西路公交站旁，服务台：8

30-19、36 公交乘车路线：5路、92路、92路、29路、

T62路、T12路、148路、暮雨西街下车即到。20路、160路、

212路、312路、314路、暮雨西街下车即到。20路、160路、

312路、314路、暮雨西街下车即到。20路、160路、

138元好蜂胶(60粒)



只卖29元

专业认证：黄酮含量保证原胶提炼

本品是以蜂胶、玉米油为主要原料制成的保健食品，经动物功能试验证明，具有增强免疫力的保健功能。

对，没错！拨打400-651-0018立即订购



您吃的蜂胶带“蓝帽”吗？

天然蜂胶 优质品质一点不假

我们知道选购蜂胶一定要选经国家食品药品监督管理部门质量认证的，消费者购买时须查看该产品是否有国家权威部门的批准文号(我们通常说的蓝帽子)。带“蓝帽”的蜂胶产品达到功能食品要求，是评价蜂胶好坏的一个重要指标。消费者可以放心食用。这点益生康健29元好蜂胶不会假，是带“小蓝帽”的，错了。

且蜂源基地选在了钱塘江的源头——“钱江源”原始森林地带。那里是天然“氧吧”，地表水接近一类水标准。这蜜蜂喝的是天然矿泉水，呼吸的空气来自天然的“氧吧”。吃的是“千年槐花”，产生的蜂胶质量自然好！

美国进口鱼油、卵磷脂黄金组合

美国进口深海鱼油2瓶+美国进口卵磷脂4瓶



会员价：

174元/套

市场价：616元/套

节省：442元

身体舒服
心情好

买鱼油、卵磷脂黄金组合，补充身体所必需营养，天气虽然炎热，照样在家享清福。一次能节省442元，赶快给自己和家人多买几套吧！